	PLANTILLA-GUÍA TEXTOS COMPLETOS 

TÍTULO DE LA APORTACIÓN AL IV CONGRESO INTERNACIONAL EN EDUCACIÓN INCLUSIVA 
(Título: Geogia 11, negrita y centrado)
Javier Fernández Gutiérrez (1)
Institución de pertenencia, País
Correo electrónico
[bookmark: _GoBack]Javier Fernández Gutiérrez (2)
Institución de pertenencia, País
Correo electrónico
Javier Fernández Gutiérrez (3)
Institución de pertenencia, País
Correo electrónico
(Autores: Georgia 10, centrado. Se indicará nombre completo del o los autores, institución de procedencia y correo electrónico institucional)
Resumen (Georgia 10, negrita y justificado) 
Texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto del resumen texto (Formato Párrafo, justificación completa).
Palabras clave: (Georgia 10, negrita y justificado) 
Palabra, palabra, palabra, palabra. (Georgia 10, justificación completa. Se escribirán todas las palabras clave en minúscula y separadas por comas, excepto la primera que se escribirá en mayúscula su primera letra).
Introducción (Georgia 10, negrita y justificado) 
Texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción texto de la introducción. (Georgia 10, justificación completa, sangría en la primera línea. La separación entre párrafos de un mismo bloque será de una línea en blanco.)
Objetivos (Georgia 10, negrita y justificado) 
Texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos texto de objetivos (Georgia 10, justificación completa, sangría en la primera línea. La separación entre párrafos de un mismo bloque será de una línea en blanco.)
Metodología (Georgia 10, negrita y justificado) 
Texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología texto de metodología (Georgia 10, justificación completa, sangría en la primera línea. La separación entre párrafos de un mismo bloque será de una línea en blanco.)
Resultados (Georgia 10, negrita y justificado) 
Texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados texto de resultados (Georgia 10, justificación completa, sangría en la primera línea. La separación entre párrafos de un mismo bloque será de una línea en blanco.)

Discusión (Georgia 10, negrita y justificado) 
Texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión texto de discusión (Georgia 10, justificación completa, sangría en la primera línea. La separación entre párrafos de un mismo bloque será de una línea en blanco.)
Conclusiones (Georgia 10, negrita y justificado) 
Texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones texto de conclusiones (Georgia 10, justificación completa, sangría en la primera línea. La separación entre párrafos de un mismo bloque será de una línea en blanco.)
Bibliografía (Georgia 10, negrita y justificado) 
AUTOR (APELLIDO, N.); AUTOR (APELLIDO, N.). (Año). Título del artículo. Nombre de la revista Número Página Inicio – Página Final (Georgia 10, autor en mayúsculas, título en minúscula, Sangría Francesa)



Reglas de edición
 Generales
1. Los trabajos deberán enviarse en formato Microsoft® Word® o compatible. 
2. El uso de notas al pie de página será de carácter aclaratorio o explicativo, sirviendo para ampliar o ilustrar, pero nunca para indicar referencias. El manuscrito debe presentarse en hoja tamaño carta.
3. Para la citación y organización de referencias aplican algunos criterios del Manual de Publicaciones de la American Psychological Association (APA), 7ª edición en inglés o 4ª en español).
4. El espaciado debe ser sencillo, alineación justificada, sin espacios en blanco entre párrafos y con sangría de 0.5 pulgadas (1.27 cm) en el primer renglón de cada párrafo.
 Títulos y subtítulos
Las subdivisiones en el cuerpo del texto (títulos y subtítulos) NO llevan ningún elemento que los distinga, como incisos (a, b, c, d…) o numeración (1.1, 1.2, 1.3…). Su nivel de subordinación está determinado por los siguientes formatos de encabezados:
Nivel de encabezado uno: centrado, en mayúsculas y negritas. Básicamente se usa en el nombre del apartado del título. Ejemplo:
EL HOMBRE INFORMADO Y EL HOMBRE INFORMADOR: UNA APROXIMACIÓN A LA IMPORTANCIA DE LA ORGANIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN
Nivel de encabezado dos: Tipo enunciado, letra de 10 puntos, alineado a la izquierda y en negritas, sin punto final (regularmente se usa en los apartados de resumen, abstract, introducción, metodología, resultados, discusión, conclusiones, referencias o anexos). Ejemplo:
Sistemas de gestión educativa
Nivel de encabezado tres: Tipo enunciado, letra de 10 puntos, en negritas y cursivas, alineado a la izquierda. Ejemplo:
El aumento de la carga de trabajo
Nivel de encabezado cuatro: Tipo enunciado, letra de 10 puntos, con sangría de 0.5 pulgadas (1.27 cm), en negritas, alineado a la izquierda y con punto final. Ejemplo:
           Gestión del conocimiento y recursos humanos.
Nivel de encabezado cinco: Tipo enunciado, letra de 10 puntos, con sangría de 0.5 pulgadas (1.27 cm), en negritas y cursivas, alineado a la izquierda y con punto final. Ejemplo:
Ventajas y desventajas

